

## День народов Среднего Урала.

В нашей области в первое воскресенье сентября отмечают праздник День народов Среднего Урала. Урал известен как многонациональный край с богатой культурой и традициями. Очень важной линией воспитания дошкольников является уважение и любовь к малой Родине, знание о традициях и культуре. В тесном сотрудничестве с библиотекой имени С.Я. Маршак, всегда проходят познавательные и интересные мероприятия. На этот раз библиотекари познакомили детей с играми народов Урала. Как это познавательно и весело! С удовольствием играли дошколята в игру народов манси «Волк и оленята», татарскую игру «Тимербай», башкирскую «Донеси яйцо», белорусскую «Собери картошку» и другие игры.

